ΟΝΟΜΑ………………………………..  ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ………………..
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                                             2η   ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ   ( κεφάλαια  8-15)

                  Η  μια  γλάστρα  κοστίζει  25 ευρώ. Πόσο  κοστίζουν  συνολικά;

 …………………………………………………………………..
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   Απάντηση:…………………………………………………….

[image: image4.png]


[image: image5.png]


 

Το  κάθε  κουτί  έχει  12  ξυλομπογιές.  Η  κάθε  ξυλομπογιά  κοστίζει  15  λεπτά.    Πόσο  κοστίζουν  τα  3  κουτιά  με  ξυλομπογιές;

  Απάντηση:………………………………………………………………………………

Να  κάνεις  τις  διαιρέσεις:   120:10=……….     2.300:100=………..   1.870:10=……..

180:9=…………..      640:8=………….        3.600:6=………….     4.500:15=…………

Να  κάνεις  κάθετα  τους  πολλαπλασιασμούς ,τις  διαιρέσεις  και  τις  επαληθεύσεις  τους:
123Χ15=…………         1.398Χ9=………       125:3=…..        2.979: 9=………



 Να  λύσεις  τα  προβλήματα:
Ένα  μεγάλο  πάντα  τρώει  καθημερινά  15  κιλά  μπαμπού. Πόσα  κιλά  τρώει  σε  ένα  μήνα;
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……………………     Απάντηση:……………………………………………….

……………………

……………………

Χθες  το  πρωί  ο  μετρητής  στο  φωτοτυπικό  μηχάνημα  του  σχολείου  έδειχνε  τον  αριθμό  7.910. Το  μεσημέρι  η  ένδειξη  ήταν  8.423. Πόσες  φωτοτυπίες  έβγαλε  το  μηχάνημα  ως  το  μεσημέρι;
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……………………….  Απάντηση:…………………………………………………

……………………….

………………………         

Η   Ελένη  έχει  114  τηλεκάρτες  και  θέλει  να  τις  τοποθετήσει  σε  ένα  άλμπουμ .

Σε  κάθε  σελίδα  του  θα  βάλει  6  τηλεκάρτες.  Πόσες  σελίδες  θα  χρειαστεί;   
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                                                     Απάντηση:……………………………….
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